

# FIREEYE SECURITY ECOSYSTEM



**Helix** • Új generációs kibervédelmi SIEM /SOAR platform, amivel menedzselhetők az incidensek az észleléstől a megoldásig, nagyságrendileg csökkenthető azok vizsgálati ideje, magasabb szinten automatizálhatók a támadásokra adott válaszlépések. Integrálja a szervezetben belüli FireEye és 3rd party biztonsági eszközöket, és kiegészíti azokat SIEM, orchestrálási és cyber-hírszerzési képességekkel, hogy előhozza a biztonsági beruházások kiaknázatlan lehetőségeit, javítva azok megtérülését.

**FireEye Network Security és Forensics** • Fenygetésvédelmi és behatolásfelderítő eszköz, ami egyedi, szignatúramentes detonációs technológia segítségével felismeri a legfejlettebb támadásokat, képes a legújabb kártékony kódok azonosítására. Magabiztosan védi a hálózatokat, az eszközöket és a felhasználókat a teljesen egyedi, új vagy még el sem terjedt támadási módszerekkel szemben.

**FireEye Endpoint Security** • EPP és EDR technológiák mellett olyan egyedi végpontvédelmet biztosít, amivel képes megakadályozni a szoftveres sebezhetőségek kiaknázását. Tartalmaz egy kifinomult incidenskezelő rendszert, ami nagyban megkönnyíti a különböző támadások igazságügyi és IT-biztonsági vizsgálatát.

**FireEye Email Security** • Klasszikus hálózati eszközökben működő FireEye technológiát ötvöz email-átjárókra jellemző védelmi mechanizmusokkal. Blokkolja a levélben továbbított fenyegetést, mielőtt az bármilyen kárt okozhat. Nemcsak a rosszindulatú programokat és a gyanús URL-eket szűri, de adathalász és megszemélyesítési technikákat is, már több mint 100M postafiókban világszerte.

**Verodin Security Instrumentation** • Gyártófüggetlen platform, amivel megállapítható és visszamérhető, hogy a különböző biztonsági termékek mennyire naprakészek, hatékonyak és megfelelnek-e a technikai és szabályozási követelményeknek.

**FireEye Expertise On Demand** • Alkalmoszerű vagy előfizetéses szolgáltatás, ami kibővíti az operatív képességeket úgy, hogy rugalmas hozzáférést biztosít az iparág által elismert Mandiant biztonsági szakérteleméhez a nap 24 órájában. Csökkenti a kiberbiztonsági szakemberek felvételével, képzésével és megtartásával járó üzleti kockázatokat azzal, hogy órák vagy percek alatt biztosítja az adott területhez a külső szakértőket.

**FireEye Threat Intelligence** • A piacvezető iSIGHT Threat Intelligence átfogó, nélkülözhetetlen információkat szolgáltat a vállalati kockázatkezeléssel való összehangolásához, és proaktív módon segítséget nyújt az új generációs fenyegetések ellen: támogatja a védelem kiépítését, riasztásokat rangsorol, erőforrásokat segít elosztani és javítja az eseményekre adott válaszokat.

**FireEye Managed Defense** • A FireEye infrastruktúrát profi gyártói mérnökök tartják naprakészen, az alap üzemeltetési feladatoktól kezdve az incidensek vizsgálatáig. Ez a menedzselte észlelési és reagálási (MDR) szolgáltatás ötvözi az ipar által elismert kiberbiztonsági szakértelmet, a FireEye technológiát és a támadókról szerzett ismereteket, így azonosítva a támadást már a korai szakaszban.

**Mandiant** • A világ legprofibb frontline kiberbiztonság szakértői csapata, akik akár néhány órán belül értékelési, fejlesztési és átalakítási tanácsot adnak a legfontosabb teendőknél. A Mandiant csökkenti az üzleti kockázatokat a támadók alapos viselkedés-ismeretének, a páratlan fenyegetés-intelligenciához való hozzáféréseinek és a rendelkezésükre álló fejlett technológiáinak köszönhetően.

**FireEye Cloudvisory** • A felhőben, multi-cloudban és hibrid cloudban biztosítja a központi biztonsági felügyeletet auditok, folyamatos vizsgálat, áttekinthető központi felület és forgalmi vizualizáció segítségével. Elősegíti a törvényi- és szabályozati megfelelést, kockázatvizsgálatot és a gyártói ajánlásoknak való megfelelést.



















